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Nasobeni
desetinnych cCisel
cislem desetinnym

- Desetinna cisla nasobime desetinnym ¢islem tak, ze obé cisla
vynasobime bez ohledu na desetinné ¢arky a ve vysledku
oddélime zprava tolik desetinnych mist, kolik maji obé
nasobena cCisla dohromady.



Vypocite;j:

0,05- 0,06 = 0,03- 0,3 =
0,08- 0,02 = 0,04- 0,9 =
0,13 0,04 = 0,25- 0,6 =
0,36 0,12 = 0,11- 0,7 =
0,09- 0,08 = 0,02- 0,4 =

Maminka pracovala v obchodé. Za hodinu dostala 60,80 korun. Kolik
korun si vydeélala za 3,4 ; 4,5 ; 9,3 hodiny?



Spravné odpoveédi:

Vypocite;j:

0,05- 0,06 = 0,003 0,03 0,3 = 0,009
0,08 0,02 = 0,0016 0,04- 0,9 = 0,036
0,13 0,04 = 0,0052 0,25 0,6 = 0,15

0,36 0,12 = 0,0432 0,11- 0,7 = 0,077
0,09- 0,08 = 0,0072 0,02 0,4 = 0,008

Maminka pracovala v obchodé. Za hodinu dostala 60,80 korun. Kolik
korun si vydeélala za 3,4 ; 4,5 ; 9,3 hodiny?

60,80- 3,4 = 206,72
60,80- 4,5 = 273,6
60,80- 9,3 = 565,44

Za 3,4 hodiny si maminka vydélala 206,72 K¢, za 4,5 hodiny 273,6 K¢ a za 9,3
hodiny 565,44 K¢.



